



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 11

Úřad městské části

Odbor správy majetku

Vaše zn.:

Ze dne:

Č. j.: MCP11/23/018387/OSM/PAC

Účastníci zadávacího řízení na veřejnou zakázku
malého rozsahu:

Spis. zn.:

Naše zn.:

VZMR - odpovědi na dotazy "Správa a řízení
nemovitého majetku"

Vyřizuje: Pacourek

Telefon: 267 902 274

E-mail: pacourekv@praha11.cz

Datum: 15.03.2023

Vážení účastníci zadávacího řízení,

**ve věci veřejné zakázky: "Správa a řízení nemovitého majetku" zasíláme odpovědi na dotazy
účastníka řízení :**

1. Dotaz č. 1.

Předpokládáte nabídku na prostředí Microsoft 365, máte prostředí Microsoft 365 již k dispozici?

a. pokud ne:

i. kolik uživatelů bude platformu používat

**ii. jak dlouhou dobu pro nabídku máme uvažovat (prostředí je licencováno na
uživatele a měsíc)**

a. pokud ano

**i. jaké plány a komponenty prostředí Microsoft 365 máte k dispozici (např. Microsoft 365 E5,
Power Apps PPU, Power BI PPU atd.)**

Odpověď: Provozujeme 400 licencí Office 365 E1, Power BI.



2. Dotaz. č. 2

Je možné rozšířit systém o vlastní nadstavbu pro řízení procesů, elektronický podpis, elektronický archiv a správu formulářů, pokud ano, na jakou dobu a pro kolik uživatelů máme udělat kalkulaci?

Odpověď: Rozšíření možné je jako součást dodávky, počet 100 uživatelů.

3. Dotaz č. 3

V rámci dodávky předpokládáte představení jednotlivých komponent pro vytvoření finální aplikace v prostředí Microsoft 365 (případně rozšiřující nadstavby) formou „No-code/Lo-code“ vlastními pracovníky úřadu nebo očekáváte funkční prototyp aplikace, kterou budete dále rozvíjet?

Odpověď: Úřad nevlastní vývojáře, stabilní aplikace musí umět rozšíření Workflow

4. Dotaz č. 4

API rozhraní pro komunikaci se systémem Gordic (GINIS) bude provedeno na základě úřadem dodané integrační analýzy nebo integrační analýza a bude součástí dodávky?

Odpověď: Integrační analýza musí být součástí dodávky

5. Dotaz č. 5

Předpokládá se, že Platforma Microsoft 365 bude konzumovat data systému Gordic nebo naopak systém Gordic bude konzumovat data z Platformy Microsoft 365?

Odpověď: M365 bude konzumovat data GORDIC

6. Dotaz č. 6

Pravidla pro zabránění úniku dat (DLP) mají být součástí projektu nebo systémy např. Microsoft Pureview jsou již implementovány a dodávaná platforma musí akceptovat tato nastavení?

Odpověď: Pravidla musí být součástí nabízeného systému

7. Máte preferovanou platformu pro ukládání kódů a správu vývojových projektů, pokud ano, jakou? Pokud ne, očekáváte nabídku této platformy jako součást dodávky?

Odpověď: Bez preference, očekáváme jako součást nabídky

8. Dotaz č. 8

Můžete upřesnit akceptační kritéria dodávané platformy, kdy bude dodávka platformy považována za splněnou?

Odpověď: Akceptačním kritériem bude dodání díla do termínu stanoveného zadávací dokumentací

9. Dotaz č. 9

V rámci hodnotících kritérií je 10% váhy na délku poskytnuté záruky na dodávku, předpokládá se, že v průběhu záruky budou upravovány jednotlivé dodávané komponenty, tak jak společnost Microsoft bude vydávat nové verze platformy Microsoft 365 nebo jde i o podporu součástí, které si vytvoříte na základě dodaných komponent sami (použijete např. zastaralý přístup k datům a bude potřeba na konci jeho životnosti změnit)?

Odpověď: Produkt nebudeme sami vyvíjet, jde tedy o udržení provozu díla

Uvedené dotazy mají dopad na lhůtu pro podání cenových nabídek, nový termín:
27.03.2023 do 12h - podatelna Úřadu městské části Praha 11, Ocelíkova 672, 149 41 Praha 4.

Přední strana obálky s nabídkou musí být označena takto:

Neotvírat zakázka
"Správa a řízení nemovitého majetku"

Zadní strana obálky s nabídkou musí obsahovat identifikaci uchazeče

.....
Mgr. Dagmar Šwarzová

Vedoucí odboru správa majetku

